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á¡ soro LA MARTNA
L"iiwanrxe

SOTO LA MARINA, TAMPS. A 08 DE AGOSTO DEL2025.
ASUNTO: CONVOCATORIA

sfr.¡olco Y REGIDoRES.
PRESENTE.-

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del

ayuntamiento de Soto la Marina, por med¡o de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a
SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA de cabildo el próximo lunes 11 de agosto del año

en curso, a las 09:30 am, la cual tratará el siguiente orden del día:

1.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECIARACIÓN OCt QUÓRUM LEGAL.

II.. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SES'ó'V.

III.. LECTURA, AAJAL'S'S, D'SCUS'O'V Y EA' SU CASO APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA,

IV.- LECTURA, ANAL'S'S, D'SCUS'OA' Y E'V SU CASO APROBACION DE LA
D'SPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA SEPTIMA SESIOA'

ORDINARIA DE CABILDO.

V,. LECTURA, AA'ÁL'S'S, D'SCUS'ÓA' Y E'V SU CASO APROBACIÓN PARA LA
ADICIÓN DE LA OBRA PÚBLICA BACHEO DE ASILADO PROFUNDO DE CARPETA

ASFÁLTICA E'V D'SI"VIAS CALLES DE LA CABECERA MUNICIPAL AL PROGRAMA
DE OBRA PÚBLICA 2025 DEL MUNIC'PIO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS

Sin más por el momento y esperando su asistencia' reciba un cordial saludo y

LIC. S D DEL
S AY1TH'TiAiJiIENTO

PE SOTO LA }IARINA, TAM.
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vt.- ANÁLtsts, Drscusrórv v E, SU CASO APROBAC/,ÓN DE LOS MOTVTOS v
tinnes DE tbs corvrRllros DE LAs ADQursrcrorvEs Y LA coNTRATActÓN DE

SERVICIO DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS.

vil.-.- ASUNTOS GE rERll¿Es

VIII.. CLAUSURA DE LA SES'O'V.

reiterarle la seguridad de mis más distinguidas consideraciones.

AT T TE,.

RUIZ

Benito Juárez 6, Zona Centrg,87670 Soto la Marina, Tamps.
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA SEXTA SESION

EXTRAORD¡NARIA DE CABILDO

9lL.¡nicipio de Soto lo Morino, Estodo de Tomoulipos, siendo los 09:52

horos del dío t1 de Agosto del oño 2025, encontróndose reunidos los

honorobles miembros del Republicono Ayuntomienlo periodo 2024-2027

en lo solo de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito

aJ

Juórez sin número, Municipio de Solo lo Morino., Tomoulipos, o fin de

celebror lo sexto sesión de cobildo con corócter de exlroordinorio

convocodo por su presidento municipol constitucionol Licenciodo

Glynnis Georgino Jiménez Vózquez por conducto del Lic. Sergio Antonio

Ruiz Bolondrono en su colidod de Secrelorío del Ayuntomiento se

desprende lo siguiente; uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez, Presidento municipol constitucionol de Soto lo Morino,

Tomoulipos expone lo siguiente; Muy buenos díos sindico, regidores,

secretorio del oyuntomiento y funcionorios de gobierno que nos

ocompoñon, compoñeros de los medios de comunicoción Y sobrelodo

soludo o los y los ciudodonos morsofeños que nos siguen en los diversos

redes socioles y medros de comunícoción, seon todos bienvenidos ol

desonollo y celebroción de eslo sexlo sesión de cobifdo con corócter

de extroordinaio progromodo poro el día de hoy I I de Agosfo 2025, en

ese senlido y en cumplimiento cabol o Ia convocotono emitido en

tiempo y formo por conducto de lo Secrelorio del oyuntomiento y de

conformidod o lo dispuesfo en los ortículo s 42", 43", 44", 55" y demÓs

§ relofivos ol Código Mvnicipot poro el Esfodo de Tomoulipos, solr'cifo

.i otenfomente al ciudadono Lrcenciodo sergio Antonio Ruíz Bolondrano
\i

\Secretono del Ayuntomienlo reolice el pose de osislencio poro dar inicio
N

1A
\

con esfo sesión de cobitdo y de cuento de lo mismo o este honoroble y

(-\-.s_
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republicanooyuntomíento.- -

,.- USIA DEA§'STENC'A Y DECLARACIóTV OgT QUóRUM LEGAL.

En lo voz el Lic. Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono Secretorio del
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Ayuntomiento expreso: Con el permiso de lo primero outoidad del



municipio Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez procederé ol pose

de lislo conespondiente, en lo tesituro de cumplir con lo mondotodo

en lo normotividod mencionodo con ontertoridod por conducto de lo

olcoldeso municipol.

PRESENTES a

AUSENTES

w

continuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono secrelorio del Ayunlomiento dijo.- Presidenfo mun¡cipol y

pfeno de cobildo hogo de su conocirnlenfo que se encuentron

reunidoslodoslosmiembrosdelhonorobleyrepublicono
oyuntomiento, exsfiendo quórum legot poro llevor desonollor los

frobolosdeldío,losocuerdosgue§etornenenesfeplenotienen
votidez tegot de conformidod ot ottículo 44" del código municipol

poro el Eslodo de fomoulipos vigente, es cuónfo ' -

§ ,,.. DECIA RATORIADE 
'ÍV§IAIACI 

ÓU TEEXY APERTURADE ¿A §ES'ó''J.
§
f'. Glynnis Georgino Jiménez vazquez, Presidento municipol

\onstitucionol de soto Io Morino._ Grocios ciudodono secretono, to

, §ez que esfe republic ono oyuntomiento cumple íntegromente lo

\rdenodo y dispuesfo por et orlículo 44" del código Municipol paro el

Eslodo de Tomoulípo.s siendo los 09:52 horos del día I I de Agosfo del

presenfe oño 2025 decloro lo formot¡dod y legolidod de lo instoloción

de esfe honoroble y republicono oyuntomiento 2024'2027 y lo operturo
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NOMBRE CARGO REGISTRO

C. GTYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTA

MUNICIPAL

PRESENTE

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELLANO

srNDtco
MUNICIPAL

PRESENTE

PRIMER REGIDOR PRESENTE

C. ANTONIO GALVAN MATA SEGUNDO REGIDOR PRESENTE

C. PAOLA ANAIS VALDEZ LEWA TERCER REGIDOR PRESENTE

C. EMILIANA GARZA CRIZANTO CUARTO REGIDOR PRESENTE

C. GRACIANO PEREIDA

PORTILLO

QUINTO REGIDOR PRESENTE

ESTEBAN RIVERA FLORES SEXTO REGIDOR PRESENTE

de lo presen te sesión con corócte r de extroordinana' osí como

n

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA



efecfos legoles en moterio odministrotivo y consfitucionol, osimísmo me

permito conlinuor con el proyecfo de lo presenfe sesión, es por ello que

solicilo ol Secrefono del Ayuntomiento de lecluro o fo presenfe orden

del dío poro su debido onófsis y de cuento de lo mísmo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuniomiento.- De ocuerdo o lo instruido por olcoldeso municipol

permito dor lecturo poro la conecto discusión, volorociÓn y en su coso

oproboción del dicfomen del orden del día por poñe de esfe honoroble

cuerpo colegiodo. - -

Acto conlinuo el licenciodo secretorio del oyuntomiento Sergio

Antonio Ruiz Bolondrqno do lecturo o todos los puntos del orden del

dío.-

,II..LECTURA,D'SCUS'ONYENSUCASOAPROBAC'ONDEDICTAMENDEL

ORDEN DEL D'A

,.. T'§7A DE AS'STENC'A Y DECLARACIóN DE¿ OUóRUM I.EGA¿.

,1,. DECLARATOR'A DE INSTATA C'óN LEGALY APERTIJRA DE tA §ES'ON.

I1/1.. LECqURA, ANAI.'S'S, D'SCUS'ON Y EN §U CA§O APROEAC'ON DEI' ORDEN DE¿ D'4.

lv.. LEcTllRA. ANAt,s,s, D,§cUs,oN Y EN sU cA§o APRoEAcloN DE l.A DISPENSA DE

LECTURA DEL A3TA DE cAB,LDo REFERENIE A LA sEPr,MA sE§,oN oRD,NAR,A DE

CAB'LDO

Y..ANAI.'§'S,D'SCUS'ONYEN§UCASOAPROEACIONPARATAAD'C'ONDE¿AOBRA

PuBL'cA BAcHEo DE A,s¿ADo PRoFUNDo DE 3ARPEÍA AsFA[r,cA EN D,ST,NIAS

cAl.tE§DE¿ACAEECERAMUN,C,PAI.A[PnoGnAMADEoERAPUBL,CA2025DEL

MUN'C'P'O DE SOIO TA MAR'NA, 'TAMAUL'PAS.

Y'.. ANA['S'S, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROBAC'ON DE I'OS MONIOS Y I'íMÍ'ES

DE TOS CONÍRAIOS DE I.AS ADQU'SrcloNE§ Y tA CONINAIACóN DE SERY'C'O§
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^i|UN,C,P,O 
DE SOIO tA MAR,NA, TAMAULTPAS'

I § ,r.- Asururos GENERAT.ES.

! ,r,.- c.AUsuRA DE tA sEstoN.
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siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo sergio Antonio Ruiz

BolondronoSecretoriodelAyuntomienlo:asimismosesomefeo
consideroción de esfe honoroble cobildo lo presenle orden del d

solicifo se moniñesle n levontondo lo mono fos que estén por lo vío

otirmotivo.



CONTRA ABSTINENCIAPUESfO FAVORCARGO

oPRESIDENTAMUNICIPALGLYNNIS

JIMENEZ

c.
GEORGINA

VAZQUEZ

oSINDICO MUNICIPALC. AI{TONIO DE JESUS

HINOJOSA AREIIANO
oPRIMER REGIDORC, YAI{NELI CEPEDA

CEPEDA

oSE6UNDO REGIDORC. ANTONIO GALVAN

MATA
oTERCER REGIDORC. PAOTA ANAIS

VALDEZ LEYVA

oCUARTO REGIDORC. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

.z<-oQUINTO REGIDORC. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

§-
oSEXTO REGIDORC. ESTEBAN RIVERA

FLORES

Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono secretorio del Ayuntomiento : lnformo ciudodono presiden to

y honoroble cobildo gue ho sido oprobodo y ocordado lo presenfe

orden del dío por unonimidod de conformidod o lo esloblecido en el

ortícuto 44 det código municipol poro elEsfodo de Tomoulipos'- - - -

Lo ciudodono presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez dilo. - Agrodezco secreforio, continuondo con el desonollo de lo

presenle sesión nos dispondremos o plonteor y desahogor el siguienle

punto del ProYecto'. - -

.,V..D'SPENSADEIECIURADELACÍADECABILDODELASEPTIMASES'ON
u .RD,NARTA.

\
tü

continuondo con el uso de lo voz Io Presidento municipol Lic. Glynnis

1§Georgino Jiménez Vózquez.- con fundomenfo de los orliculos 42 y 44

\pónofo prímero del código municipot poro el Eslodo de Tomoulipos y

(poroefecfosdeeconomíoprocesolsoficitooesfeplenodíspensorlo
¡tecturo de lo sépfimo sesión ordinorio de cobildo. en viiud de hoberlo
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onolizondo en to porticulor, secretano del qyuntomienfo sirvo ponerlo en

consideroción poro su debido votoción y de cuenfo de lo mismo por

fovor,

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomien.tod.rjo:grociospresidenfo,Deocuerdoolointerpretodoy

fundodo por lo pre§dento municipol se somele o votoción el presente

punto det proyecto. fovor de levontor su mono poro lo dispenso de

lecturo del octo de cobildo en referencio o lo séptimo sesión ordinorio

de cobitdo, ¿Votos o favor?, ¿en contro?,¿Absfinencios? - -

-§

§

- (



CARGO PUESTO FAVOR CONTRA AESTINENCIA

C. GLYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAT o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOIOSA AREL[ANO

o

C. YANNEI.I CEPEDA

CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAÍ{
MATA

SEGUNDO REGIDOR

C. PAOTA ANAIS

VALDEZ LEYVA

TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO RE6IDOR o

C. GRACIANO PEREIDA

PORTILTO

qUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

\--
\¿=-,

El Licenciodo Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento diio; lnformo presidenfo y o esfe honoroble cobildo que

por vnonimidod ho sido oprobodo y ocordado el presenfe punto del

orden del dío relotivo o lo dispenso ocfo de cobildo derivodo de lo

sépfimo sesión ordinono de esfe republicono oyuntomiento 2024-2027. es

cuónto Presidenfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;

Todo vez que fue oprobodo y ocordodo el presenfe punto que

onfecede nos dispondremos o desoh ogor elsiguienle osunfo del orden

del dío que verso en: -

Y..ANA['S'S,D'§CUS'ONYENSUCASOAPROBAC'ONPARALAAD'C'ON

DE LA OBRA PUBLICA BACHEO DE A'SI.ADO PROFUNDO DE CARPEIA

A§FAII'CAEND'SÍ'NIASCAI¿E§DETACAEECERAMUN'C'PALAL

Pf,OGRAMADEOERAPUBLICA2O2SDELMUNICIPIODESOIOTAMAR'NA,
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SINDICO MUNICIPAL

o

ÍAMAULIPAS. . -

su servidoro Presidenfo Municipot en sinergio con el Regidor lngeniero

Antonio GotvÓn Mota titulor de lo comisión de obros PÚblícos y de

formo orliculodo con el lngeniero Atfredo Morlínez Romírez director de

obros púbticos se permife emitir díclomen sobre lo oprobocíón de lo

propueslodeAdicionesyModificocionesolProgromaAnuoldeobro
público poro el Ejercicio 2025, mismo que se formulo ol fenor de los

siguienfes; - -



ANTECEDENTES

PRIMERO: En fecho del 2ó de Noviembre del 2024 se desonolló lo cuarto

sesión de cobildo con corócter de extroordinorio en donde se oprobó y

ocordó e/ presupuesto de egresos poro el eiercicio fiscol 2025 del

Municipio de Soto lo Mqrino, Tomoulipos, en donde se desfino y detollo

mós del 38 % del referido presupueslo o lo ínversión pÚblíco del

Municipio de Sofo la Morino, de conf ormidod o los ortículos I 5l , 156, 158,

det Código Municipol paro el Eslodo de Tomoulipos. -

§EGUNDO: Que de conformidod ol punto lomodo y oprobodo por el

Honoroble Cobildo en Pleno, en el desonollo de lo quinlo sesión

extroordinono, celebrodo en fecho 23 de Diciembre del oño 2024. fue

ocordodo en derecho el Pton Municípolde Desonollo poro el Município

de Solo lo Morina 2024-2027 en opego o los ottículos 183, 181, del

Código Mvnícipol poro el Eslodo de lomoulipos.-

TERCERO: Con fecho del 28 de Morzo del 2025 medionte lo lercer sestón

ordínono de cobildo se oprobó y ocordÓ por unonimidod el Plon Ylo

Progromo de obro pÚblico del municipio de Soto lo Morino, Tomoulipos

poro el ejercicio 2025.-

CUARIO: El dío 08 del presente mes y onuolidod que tronscune' el

lngeníero Antonio Galvón Mato regidor comisionodo de la obro pÚblico

del municipio ocompoñodo del ingeniero Atfredo Mqftínez Romírez

director de obros pÚbticos reqlizoron un recomdo en los diferenles punfos

de to ciudod en donde se busco eiecutor lobores de conservoción y

mejoromientoviolrespondiendoconellooesfoprimeronecesidod
municipol. - -

JUSTIFICACION

UE, d"l dominio de esle honoroble cabildo sobre el mol esfodo de

Sdiu"nor colles y violidodes de nueslro municipio, mismos que se hon

iesfodo rehobilitondo de formo groduol, oímismo y derivodo de los

\ dir.oor tluvios que impoctoron y de¡oron ofecfociones considerobles y

( un ocelerod o detedoro de lo corpeto asfÓltico en lo infroesfructuro y/o
N

{colles de lo cobecero municipol. - -

\ft por elto que et obieto del presenle punto de ocuerdo busco resolver

I \ de for-o oporluno, responsoble y ef¡caz esfo problem ótico inoplozoble
I r.! en el mun¡c¡p¡o, en consecue ncio o ello se obtendró moYor y me¡or

movilídod de to pobtocíón y el desonollo de los octividodes económicos.

socíoles y de servicios que son eies fundomenloles en el municípío d'
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Sofo lo Morino. '



CONSIDERACIONES

Poro lo ejecucíón de los trobojos de rehobilifo ción y meioromiento viol

se confemplq una inver§ón totol por lo contidod de $ 5a8,000.00

(Quinienfos cuorenfo y ocho mil pesos 001100) obfeniendo el recurso del

'Fondo poro Entidodes Federolivos y Municipios Produclores de

Hidrocorburos (Hidrofenesfres/'i -

Ahoro b¡en; o efecto de contor con informqción técnico detollodo y

resolver cuolquier dudo del presenfe punto del proyecto del dío so/icifo

lo comporecencio del lngeniero Altredo Mortínez Romírez. - '

lngeniero Alfredo Mortínez Romírez Director de obro PÚblico.- muchos

grocios o todos y todos, con su permiso, en esfo ocosión presenfomos

ofroves de lo dirección de obros pÚblicos vno obro consistenfe como

bien decío lo presidenlo en bocheo oislodo en diferenfes punfos de lo

cobecero municipol lodos consisten en uno evoluoción de fos

prioidodes y violídodes que fienen moyor ofectoción postenormenle se

corlo en un troboio específico se corto el boche se cuodro se hoce un

desprendímienfo con equipo y henomiento se considero si hoy que

socor los tenocer'as lo bose se compoclo y con corpeto osfóltico, eso

es un proceso que regularmenfe se hoce en los colles donde lo corpeto

yo no hoy condiciones de ser reencorpetodo, que les puedo hocer

mención como otinodomente dice lo presidenlo en el mes posodo

hubo lluvios que troen beneficios pero es lo pnncipol couso de

ofectoción en los corpefos osfólfícos, ciedos colles como Yo es de su

conocimienfo yo esfón en molesfodo y hoy ciudodonos que yo hicieron

observoción, nosolros consideromos que esfos obros u obro troerÓ

benel,icio inmedioto en un femo común poro fodos los que fronsifomos

en lo cobecero, lo pongo o su conside roción poro su discusión y

\
:
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§. voloroción.- -
ü

§Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

\ vórqu.r' lo verdod yo creo que fodo eslo surgió dodo que hemos

§ ten¡ao femporodos de lluvio usfedes lo hon visto llueve sin ovisor y nos
\'
üilueve dernosiodo y eso ofecto o olgunos colles que no son los que

\ nosofros hemos hecho en esle oño ni siquiero los cofles que hizo lo

odmínistroción posodo, yo son colles que necesifon subsonorse poro

lodoslosboches,ptoticondoconlosingenierossedecidíóhocerlodel

monero conecto poro elbeneficio de Sofo lq Morino' - -

siguiendo con el uso de lo voz lo olcoldeso municipol Lic. Glynnis

\
lr,
-.-¿

Georgino Jiménez Y ózqvez.- Explicodo lo onterior solicilo ol secrefon



El honoroble cqbildo somelió su voto de lo siguienle formo.

de oyuntomienfo sorneferfo o consideroción de este pleno, odelonfe

secreforio. - -

El Secretorio del Ayuntomiento Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono d'tjo.-

De ocuerdo o Io expuesfo con ontenoidod se somefe a consideroción

de tos integronles de este honorable cobildo poro lo oproboción de lo

odición de lo obro pÚblico bocheo de oislodo profundo de corpeto

osfóltico en disfrnfos colles de lo cobecero municipol ol progromo de

obro público 2025 del municipio de Sofo lo Marino, Iomoultpos A fovor?,

¿En contro?, obsfinencios?. -

El Secretorio del Ayuntomiento dijo.- En vi¡lud de lo onterior lnformo

presidento y o esle cuerpo cotegíodo que por unonlmldod ho sido

\
\--t

oprobodo y

oproboción

ocordodo et punto del orden del dío referente o lo

de lo odición de lo obro pÚblico bocheo de oislodo

corpeto ostÓllíco en drslinfos colles de lo cabeceroU
tr Pro

§.,

fundo de

nicipol ol progromo de obro pÚbtico 2025 del municipto de Solo lo

( Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

§ uóror...- Todo vezque ho sido oprobod o y ocordodo el presenfe punfoú

tir

Monno, TomouliPos. -

delproyectodeldíoyUnovezgueseencuenfrepeiectomente

| \ etoborooo el ocfo de cobildo que se desprendo de lo presenfe seíón le

\ ,nsfruyo secretono te ríndo los procedimientos fegoles que hoyo lugor y

désele visfo o tos outoridodes conespondienfes, osí como lo debida

pubticoción en el penódico oficiol del Esfodo de Tomoulipos'-

CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

C. GLYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL o

C. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARELI.ANO

SINDICO MUNICIPAL o

C. YANNETI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER RE6IDOR o

C. ANTONIO GATVAN

MATA

SE6UNDO REGIDOR o

C. PAOTA ANAIS

VATOEZ LEWA

TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C, GRACIANO PEREIDA

PORTtttO
QUINTO REGIDOR o

C. ESTEBAN RIVERA

FIORES

SEXTO REGIDOR o

Uf



Continuondo con el desonollo de lo presenfe sesión nos dispondremos o

obordor y desohogor elsíguienle pvnto que nos ocupo que es,'

V'.. ANA['S'S, D'§CUS'ON Y EN §U CASO APROBAC'ON DE I.OS MONIOS Y LíM[I.,S

DE I.OS CONIRAIOS DE I.A§ ADQU'S'C'ONES Y LA CONTRATACIóN DE SERY'C'OS

DEL MUNICIPIO DE SOTO I.A MAR'NA. TAMAULIPAS.

Uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez- Pora el desonollo del presenfe punfo de ocuerdo le cedo el

uso de lo voz ol Ucenciodo Antonio de JesÚs Hinoioso Arellono, Síndico

de lo Comi§ón de Hoc¡enda Mun¡c¡pol. - -

Uso de lo voz Licenciodo Antonio de JesÚs Hinojoso Arellono,

Sindico de lo Com'lsión de Hocíendo Municipol.- Buenos díos

compoñeros de esfe cuerpo edilicio, de conformidod con lo

esfoblecido en el Anexo Xl del Presupueslo de Egresos del Estado

de Tomoulipos paro el Ejercicio Fiscol 2025 el cuol confiene lo toblo

de los monlos y límifes de /os controfos de los odquisiciones y Io

controtoción de servicios que podrÓn ser concurcodos duronle el

ejercicio fiscol 2025 y que provengon de recur§os esfofoles, sin

consideror el impueslo ol volor ogregodo, es necesorio esfoblecer y

oprobor los monfos móximos poro codo frpo de procedimiento de

controtación que seró utilizodo por lo adminísfroción municipol

durante el ejercicio fiscol, oquí vemos uno toblo que estón los

presupuesfos outorizodos. - -

El Síndico Municipol dio lecturo o lo siguienie toblo

Se instruye o ,os unÍdodes odminísfrofivos responsobfes de

odguisiciones o gorontizor que los procedimientos se ojusfen o los

monfos y meconismos esloblecidos, debiendo jusfiñcor

odecuodomente cuolquier excepc¡ón conforme o /o señolodo.
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B¡efit y Sarvlclos

Pm3upuBrto A¡torlzedo CondlclonesT¡po
HastaOe

- Co.rforme a la5 l{ormas óe Operacói
para el maneio de Rec¡bos de Pago. Foñdo
F{o. Gastos de Ope.aoón y Cornpras

Secretaria de F

- Cornpra Meñor50.000 000.01

- Capacdad de .espuesla rnmed¡ala- Adjúdracúñ O[e€ta800.000.0050.001.00

- Capacdad de ¡espuesta nmedrala. SolErtud de lres cotizac¡ones pol
escñlo víá cor@ electróoco1.500.000 00800.001 00

- Capacdad de respuesl.a lnmedÉtalnv¡taqón a crJando rnenos t¡es
personas6.500.000 001.5m.001 00

abírse rcámente
- Ptoposrcror¡es en sobre cearado para- LErtac¡óo med¡ante cmvoaalon:l

q¡HrcaEn adelanle il6.500.001 00

UJ
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Por lo onfes expuesfo, se solicifo o esfe Honorable Cobildo lo

outorizoción de los Monfos y Umifes de los Confrofos de los

Adquisiciones y la Controtoción de servícios del Municipio de Sofo Lo

Morino, Tomoulipos.-

Uso de lo voz Lic. Glynn'rs Georgino Jiménez YÓzquez.- en pocos

polobros solo nos odecuoremos o lo normohvidod, no es un femo que

modifique el índico o mi persono, literol fomomos lo leY Y lo

plosmomos oquí ohoro bien; Terminodo lo exposición del Lic.

Antonio de JesÚs Hinojoso Arellono, Sindico de lo Comisión de

Hociendo Municipol referente o los Monlos y límites de los Confrolos

de los Adquisiciones y lo Conlrotocíón de Servr'cros del Municipio de

Sofo Lo Moino, Tomoulipos solicifo ol secrefono del oyuntomiento lo

somefo o su vofoción, odelonte licenciodo. onles de que fermine

sé gue olomejor exísfen dudos, esfo g uiere decir gue odiudicoción

directq fo empreso de Toño se llevoro lo obro es un ejemplo Toño

no fiene ernpreso, olomeior yo oumento el coslo lo empreso en

suposición de Yonneli y grociono von o competir recordondo que

siempre se evaluoron calidod, precio, eficiencio, eficocio y

cuidondo los finonzos det municipio, solicifo ol secrefono someferlo

o su vofoción

L¡c. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono, Secretorio del Ayuntomienlo'-

con su venio preside nto Y por lo onterior expuesfo se somele o

votoción de esfe honoroble cobitdo el presenfe punfo de ocuerdo'

los que eslén por lo ofirmohvo levonfor su mono por fovor'-
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ABSTINENCIACONTRAFAVORPUESTOCARGO
oGTYNNIS

JIMENEZ
c.
GEORGINA

VAZqUEZ
oSINDICO MUNICIPALC. ANTONIO DE JESUS

HINOJOSA ARE[[ANO
oPRIMER REGIDOR

oSE6UNDO RE6IDORC. AÍVTONIO GATVAN

MATA
oTERCER REGIDORC. PAOI,A ANAIS

VALDEZ TEYVA
oCUARTO REGIDORC. EMILIANA GARZA

CRIZANTO
oQUINTO REGIDORC. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO
oSEXTO REGIDORC. ESTEBAN RIVERA

FLORES
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PRESIDENTAMUNICIPAL

C. YANNEU CEPEDA

CEPEDA



Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono.- En virlud de lo onteior lnformo

presidenfo y o esfe cuerpo colegiodo que por unonim¡dod ho sido

oprobodo y ocordodo el presenfe punto de orden del dío relotivo

los Monfos y Limites de los Confrofos de los Adquisiciones y lo
Conlrotoción de servicios del Municipio de Solo Lo Morino, Tomoulipos

poro el ejercicio 2025. -

Uso de lo voz Lic. Glynnls Georgino Jiménez Y6zqvez.- Desohogodo y

ocordodo el osunfo obordomos el siguienle punto de orden del dío

que verso en

VII. ASUNTOS GENERATE§. -
Como les comenle en sepfiembre cumplimos 275 oniversorio de lo

fundoción de nueslro municipio es el 03 de Sepfiembre lo ideo es

hocerlo en lo plozo de lo LÓzoro Córdenos, hocer honoret hocer

sesión de cobildo y luego hacer un reconido hoslo el monumento que

esfó en lo solrdo o lo pesco y hocer uno guordia de honor y ohí

termino el evenfo cívico por to torde seguimos con mós evenfos, el 30

de ogosto ol 03 de Sepfiembre nos foco o nosolros como oniversorio y

et 04 es el temo de lo virgen de Io consoloción entonces pues

fendremos uno sernono de ocfrvldodes le encorgore ol secrefono que

Ies envié lo invitoción y nos ocornpo ñen, de iguol formo también poro

que se preporen poro el informe de gobiemo segÚn lo ley es hoslo el

13 de septiembre enlonces en ese senlido lo queremos olorgor hosto

ohí, después el l5 de Septiembre fenemos el grito que me encontoío

gue me ocompoñoron Y creo gue es su obligoción gue estén ohí

conmigo y no me deien solo para que me esfén echondo opoyo nose

. como le hore poro grilor Y que me opoYen, no se hobío comentodo'

U lo semono posodo fuvimos uno síluoción fenemos el informe de

( oobierno troemos lo rehabilitoción del ouditorio que nos ibo o costor
t.¡"
)mucho, hon sido muchos odmínisfrociones gue le ponen olgo o le

\-\-
R quifon olgo pero no se le hoce uno rehabilitoción como tol era una

6rehobilifoción 
que se presupuesfobo en 2 o 3 millones de pesos un

\recurso gue no queíomos erogor nosotros y osíse gesfionó mejor onte

§el oobierno del Esfodo, et dío de hoy empiezon con los odecuociones
--...--

\ reporocio nes, tombién se vo o rehobilitor /o coso de lo culturo' lo
N

1 §ittimo plotico que tuve feníomos cosi I00 olumnos ohí, necesiton un

/ , r :t- ^^ ..^ ^ .^^^^;ti+^. ^t ^iñr\/ac'--\Fspoc,oocoroeydignoYlombiénsevoorehobilitorelgimnosio
munícipol.elreg¡dorgrocíononomedejoromenfirenSofoloMorino

lenemos mucho nivel muchos niños y niños gue iuegon muchos

deporlesdonsoporquesonmulfidisciplinardeportivosysemerecen

...\-
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vilt.

un girnnosio de colidod, si fodo sole bien queremos mefer un proyecto

que estomos trobojondo el ingeniero y yo pora rehobilitor todo el

polideportivo osí como se rnerecen nueslros deporfisfos y beisbolisfos,

enfonces estoy mvy emocionodo con lo reloción de su servidora con

el gobiemo de/ estodo y esfo se ve en /os obros que nos don, el temo

oquí es pedirle ol gobierno del Esfodo y lo que nos loco o nosofros, si

olguno de usfedes troen olgÚn proyecto poro boior del gobierno del

Estodo odelonte, nos enconforío que porticiporon, esfomos poro

trabojor y siéntonse orgullosos de lo monero que esfomos hociendo

los cosos, ohoro bien; olgvien tiene olgÚn punto que trator?.-

CTAUSURA DE SESIóN. .

Todo vez que se hon ogotodo y desohogodo fodos y codo uno de los

punlos de lo orden del dío de lo presenfe sesión, se clousuro lo

presenfe siendo los lO :13 om horos del dío I I de Agosto del oño 2025,

declorondo vólidos los lrobojos y ocuerdos tomodos en lo presente,

tirmondo ol cofce poro consfon cio legol quienes en ello intervinieron,

lúrnesele ol secrelono det oyuntomiento poro lo elaboroción del acto

que derivo de lo presente sesión y que reolice los procedimientos

odministrotivos onle los órgonos y dependencios conducenfes o fin de

nolificor Io que en derecho conesponde. - -

ACUERDOS
*._§"
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PRIMERO: Aprobodo por unonimidod el dictomen del orden del dío

relotivo o lo sexlo sesión extroordinorio de cobildo del Gobierno

Municipol de Soto lo Morino, Tomoulipos de conformidod con lo

esloblecido en el ortículos 42, 43,44 y demós relolivos del Código

Municipol del Estodo de Tomoulipos. -

SEGUNDO: Aprobodo por unonimidod lo dispenso de lecturo del

octo de cobildo de lo séptlmo sesión ordinorio de cobildo, en opego

o los numeroles 42, 43, 44 y demós relotivos del Código Municipol

del Estodo de TomouliPos -

TERCERO: Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío

número V relotivo ol onólisis, discusión y en su coso oproboción poro lo

odición de lo obro pÚblico bocheo de oislodo profundo de corpeto

osfóltico en distintos colles de lo cobecero municipol ol progromo de

obro público 2025 del municipio de Soto lo morino, Tomoulipos' - -

CUARIO.- Aprobodo por unonimidod el punto del orden del dío

número Vl relolivo ol onólisis, discusón y en su coso oprobocón de

los montos y límites de los controtos de los odquisiciones y lo

controtoción de servicios del municipio de soto lo morino, Tomoulipos'
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Firmos correspondientes ol octo de Io sexto sesión extroordinorio de

cobildo

----DOY FE----
MIEMBROS DEL H. R. AYUNTAMIE

ADMIN ctoN 2 7

MARINA

t2

¿¡-z§

LIC. GLYNNIS G EN

PRESIDENTA IONAL DEL MUNICIPIO SOTO LA
, TAMAULIPAS

ctor¡{ 2024-2027.

LIC. S to LANDRANO.
SECRETARIO O DEL
MUNICIPIO D

R§ ír.rolco

¡@t'
- C, ANTONIO DE JESÚS HINOJOSA ARELLANO

. PRIME EGIDOR

-c.Y ELI CEPEDA CEPEDA

üñ,?ñtrDft¿
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- SEGUNDO REGIDOR /
[-l^lo^,o 6olu,^

. C. ANTONIO GALVAN MATA

. TERCER REGIDOR

. PAOLA ANAIS VALDEZ LEYVA

. CUARTO IDOR

*o/or.." LE>,r:
. C. EMILIANA GARZA CRIZANTO

- SEXTO REGIDOR

#fr:ú,::^PORTLLO

.1 11 f=( {1'o..e i
C ESTEBAN RIVERA FLORES
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